



Piaseczno, dnia 06 października 2022 roku.

ODPOWIEDZI (2) NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA:
„USŁUGI SPRZĄTANIA BIUR I POMIESZCZEŃ SOCJALNYCH”

PYTANIA:

Pytanie nr 1:

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie–wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Pytanie nr 2:

Prosimy o informację czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Pytanie nr 3:

Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki – ma Zamawiający?

Pytanie 4:

Prosimy o informację jaki model dozownika na ręczniki papierowe w roli ma Zamawiający?

Pytanie nr 5:

Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

Pytanie nr 6

rosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie doczyszczania i polimeryzacji posadzek? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością mają być wykonywane te czynności?

Pytanie nr 7:

Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak:

a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników.

b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

Pytanie nr 8:

W związku z koniecznością zapewnienia dezynfekcji wyposażenia i powierzchni dotykowych zgodnie z zakresem określonym w Opisie Przedmiotu Zamówienia, prosimy o potwierdzenie, że środki do wykonania w/w dezynfekcji zapewnia Wykonawca



Pytanie nr 9:

Prosimy o informację czy czyszczenie wykładzin dywanowych ma odbywać się metodą ekstrakcji czy szamponowania? Czy wybór metody pozostawiony jest Wykonawcy?

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający posiada dozowników na mydło dolewane.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie posiada dozowników na mydło w pianie.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający posiada dozowniki na mały papier toaletowy.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający posiada dozownika na ręczniki papierowe w roli marki WEPA Model: Touchless Towel Dispenser – AC2

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie precyzuje rodzaju odświeżaczy powietrza.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający nie wymaga doczyszczania i polimeryzacji posadzek.

Odpowiedź nr 7:

Preparat do dezynfekcji rąk zapewnia Zamawiający.

Odpowiedź nr 8:

TAK

Odpowiedź nr 9:

Czyszczenie wykładzin musi odbywać się metodą ekstrakcji.

PREZES ZARZĄDU

Paula Wojciechowski
Paula Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

Grzegorz Bonaszkowski
Grzegorz Bonaszkowski